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SACHS

TORPEDO®—PENTASPORT

5-speed gear hub
Type H 511
back pedal brake

TORPEDO®—PENTASPORT

5-Gang-Nabe
TypH 5111
mit Ricktrittbremse

TORPEDO®—PENTASPORT

Moyeu 5-vitesses

Type H 5111
a frein rétro

1 177:8

a

Pour la bicyclette moderne : 5 vitesses faciles a
passer el la sécurilé connue, offerte par les freins
réiro SACHS. Conslruction compacie.

Fiir das modemne Rad : 5 sportlich schnelle und
bedienungstreundliche Gange mit der bekannien
Sicherheit einer SACHS-Riickirittbremse.

In Kempakibauweise

For the modern bicycle: 5 sporty, fast and easy-
to-shift gears offering the wellknown safety of the
SACHS back pedaling brake. Compact design.

Un changement de vitesses sportif

un développement plus &lendu (224 %) quun
dérailleur 5-/ G-vitesses normal,

Eine sportliche Schaltung

@ groferer Ubersetzungsberaich (224 %) als
gina normale 5-/ 6-Gang-Kettenschallung.

A sporty gear change

@ wider range of gears (224 %) than a comventional L ]
8-/ B-speed derailleur,
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verbunden mit den Vorteilen eines geschlosse-
nen Schalt- und Bremssystems

offrant les avantages des systémes de change-
ment de vitesses et de frein fermeés

linked with the advantages of a sealed gear
change and braking system

ickirittbremse mit hoher Funktionssicherheit rack pedaling brake offering high functional rein par rétropédatage de haute sécurite de
& Rickirtib t hoher Funk et @ back pedaling brake off q high functional ® F t C haut té d
safety fanctionnement
® kurzer Bremsweq y ;
= @ short braking dislance @ courte distance de freinage
® wartungsfrei & requiring no maintenance ® ne nécessitant pas d'entretien
@ welterunabhéngig /winterfest ® independent from weather / winterprood ® insensible aux intempéries el a l'hiver
® GCetriebe und Bremse vor Beschadigung @ gears and brake protected against damages @ engrenages el frein a I"abn de déterioratiens
geschiitzt and the SACHS comfort et le confort SACHS
und dem SACHS-Komfort & easy and exact handling by means of only ong @ changer las vilesses d'un seul gesie, avec
® cinfach und exaki zu bedienen mit einem ein- shifter — from 1st lo 5th gear. précision, sur une seule manette, de la 1ére 3
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} 4 4 =1 1 B eel=l
{Gebrauschsmuster geschiitzt). ® gears may also be shifted at standstill (modéle d'utilite ?E st _ _
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® low shifting effort required L ] stI[I;‘l_!-I'Ih(.!E la manelte guidon individuellermneant
4 _ anentabke
g 4 1 nlinuously operative for driving and braking aff | o
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SACHS

Technische Daten Nabe Technical data of the hub Données techniques du moyeu

Anz. Speichenlacher ! @ 36/ 3,0 mm Mo of spoke holes/ @ 36/3.0 mm bre des trous de

36,30

an;  voir le plan

i

Einbaumalia siehe Zeichnung Installation dimensions : rafar to the draw

shne Zubehir) Weight | ACCESLONES)

SONE AT . i
Gesamiuberselzung Crearall ratio Sans acCessores) [+]

1, Gang (Be

1 total:

a 15t gear (low)

ngl

2nd gear
2eme

malgandg) Jrd gear (normal)

Jeme (normale)

4th goar
déme

5th gear (high)

chinallgandg)
Herme (grandea)
Sprockets

Zahnkranze

ons disponibles

Fur Zabnramanantrieb ¢

Appro

KN require-

selzungen au mE ies b
pra
Tandemfest Tandempraal Apte au tandam

Technische Daten Schalter Technical data of shifter Donnees techniques de la manette

W

wicht Lenkerschalter 9t is de la manette guidon: 85 9

handiebar shifter 95 g

22 25.5mm Clhp dia 22 25.5 mm @ du colher 22 25,5 mm

arientable sunan

Handlebar shifter adjus o suit any handlebar

1
4]

nanette

Bdu collier

Speichenlangen in mm / Spoke length in mm/ Longueur des rayons en mm

Aesen-Barsichnung / Tire siva /' Dimanson de preu

Kneuzurng 47- 47- 507 37-540 47-55% 47- 622 25622 28- 630

Cross KX 1TE 2 a1V M7 w1Ys 26175 28T b e fy 2B-B22  32-830

P d2-622  2TE1,
26 a1y

3% B2 226 >33 o252 260 276 290 200 0 295

Installation requirements Conditions d'installation
b " e rear frame as . E ¥ wdre arfigne

chain line from 43

on reguiremeanis for tooth b

Einbauzeichnung
Installation drawing
Plan d'installation

Verwendbare Zahnkrinze
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Lieferprogramm Nabe
Hub Product line

Gamme des moyeux

Achslange

158 mm
168 mm

Standardzubehor

“heiben

it Schraube und Mutter

fir Bremsh

ASgmm

Wahlzubehor siche Seite 4!

Seilzugverlegung
Fitting of cables
Montage des cables

Bestell-Nr.
Reference
Rélérence

11 0500 045 001

Longueur o’

159 mm
168 mm

159 mm

168 mm 11 0500 046 001

Standard accessories

The hubs ¢ ith the | un
255 necified
xd shifier i and

2 amall

dus

2 rondelles ¢

colliers avec wis Nos

1) pour  de frein, @ 16 m
F
3
4 | passe-cable
; 15,5 mim, Ov
2 control cables, pls. indicate kength! 2 transmissions, veuillez indiguer kes longueurs |

1 fiche technique

versions, priere de le

Optional accessories see page 4! Accessoires en option voir page 4

1T Tra
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Wahlzubehor

Bezeichnung

Optional Accessories

Designation

SACHS

Accessoires en option

Designation

Schalter:
Lenkerschaftschalter mit
Schraube und Mutter

Kette SACHS-Sedis:

(Bitte jew. Lange angeben)!
o' x g, 3-Speed Special
1" % Haa", Sedisport Renn-
kette, schwarz
Vorderradbremse:
Trommelbremsnabe

VT 5000

Beilagringe:

fir Rohrschellen

Ziffer 2), (3 in Bild 5
Umlenkschelle (4

fir linken Seilzug,

@ 16. .. 18 mm, oval
Zubehor fiir Zahnriemen-
antrieb:

in Vorbereitung

Weitere Informationen siehe:

Ligte flr Einzelteile TORPEDO-PENTASPORT

Shifter:

stem-mounted shifter

with bolt and nut
SACHS-Sedis chain:
[please indicate length) !
2" x g, 3-speed special
Yo" % 3 52", Sedisport, racing
chain, black

Front brake:

Drum brake hub

VT 5000

Adapter rings:

for clips

Mo. (2, (3) in Fig. 5

Cable guide clip (&)

for left-hand cable

@16 . .. 18 mm, oval
Accessories for tooth
belt drive:

under preparation

For more information, referto:
TORPEDO-PENTASPORT

Spare parts list

Manettes:

Manette potence avec vis

et écrou

Chaine SACHS-Sedis:
(veuillez indiguer la longueur) !
Yo x 'y, spécial 3 vitesses
1" % ¥, Sedisport compé-
lition, noire

Frein avant:

Maoyeu frein tambour

VT 5000

Fourrures:

pour colliers

ill. @, @ Fig. 5

Collier passe-cable (a)

pour cible de gauche
@16, .. 18 mm, oval
Accessoires pour entraine-
ment par courroie crantée:
en cours de préparation

- Liste de peces

0586 301 000

BT AT
T

Typbl./ Data sheet/

Fiche technique 203.1

0526 017 100

1198 405 023

Pour d’autres informations, se référer 4:

TORPEDOQ-PENTASPORT

MNr, 177.6 Mo 1776 détachées,
- Mentagehinweise TORFEDO-PENTASFORT Fitting instr TORFEDCH-PENTASFORT N*177.6
Mr. 177.8 ons Molice de montage TORPEDO-PENTASPORT
Typhlatt Wahlzubsehor Datasheet Opticnal accessones " 1778
Mr. 100.12 SACHS-Naben Mo, 100,12 for SACHS hubs Fiche Techmque  Accessores en oplion
i i3 e L T e =]
Typblatt Trommelbremsnaben Datasheet Drum brake hubs N®100.12 pour mayeux SACHS
Mr. 203.1 Typenreihe 5000 Mo, 2031 Range 5000 - Fiche Techniqgue Moyeu frein lambour

MN"203.1 Gamme 5000

Bnderungen vorbehalten ! Sous réserve de modifications !
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Subject to modifications!
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